
Alle Leistungen aus dem Basic-Paket 
Zusätzlich: Werbeanzeige über unsere Social-
Media- Kanäle, 10 Tagen Laufzeit, inkl. 100 €
Werbebudget
Bilder und Inhalte werden von Ihnen zur Verfügung gestellt

Messemagazin
 

ZUSÄTZLICHER WERBEBOOST
 

Maximale Präsenz direkt am Point of Interest

Social Media - HamelnR & SchaumburgR
 

 
Präsentieren Sie Ihr Unternehmen emotional und modern auf der
großen Leinwand in der Messehalle. 

Ausstrahlung Ihres Werbevideos oder -stills
(15–30 Sekunden, ohne Ton 16:9, 4K-Auflösung, 4096 × 2160 px) 
Mehrfache Einblendung an beiden Messetagen

 
Platzieren Sie Ihr Unternehmen prominent in der Messehalle – dort,
wo sich alle Besucher bewegen. 

hohe Sichtbarkeit während der gesamten Messe 
ideale Ergänzung zu Ihrem Messestand 
hohe Exklusivität - nur drei Bannerplätze verfügbar 

Das Messemagazin begleitet Besucher optimal auf ihren Messe-
besuch vor: Zur frühzeitigen Vorbereitung wird es an alle Schulen im
Landkreis Hameln-Pyrmont verteilt. Zusätzlich erscheint es einen Tag
vor Messebeginn als Beilage in der DEWEZET und den Pyrmonter
Nachrichten sowie digital im E-Paper auf dewezet.de. Auch direkt vor
Ort ist das Messemagazin präsent und liegt im Eingangsbereich zur
kostenlosen Mitnahme für alle Besucher bereit.

1/1 Seite 

1/2 Seite quer

Streifen  

280 x 186 mm

140 x 186 mm 

100 x 186 mm

999,- € 

699,- € 

499,- €

Rund um das Thema „10 Jahre Hamelner Ausbildungsmesse“ wird die
DEWEZET eine breitgefächerte und aufmerksamkeitsstarke Werbe-
kampagne starten um die Messe zu bewerben.

Nutzen Sie die Ausbildungsmesse nicht nur als Treffpunkt, sondern als
wirkungsvolle Marketingplattform. Mit unseren vielfältigen Werbe-
möglichkeiten erhöhen Sie Ihre Sichtbarkeit, stärken Ihre Arbeitgeber-
marke und sprechen gezielt potenzielle Auszubildende, Schüler:innen,
Eltern und Lehrkräfte an.

Treffen Sie Ihre Zielgruppe dort, wo sie unterwegs ist
Sponsored Posts auf Instagram oder TikTok 
Regionale und altersgenaue Zielgruppenansprache 
Verlinkung auf Ihre Kanäle oder Onlineprofil

 

Präsentieren Sie sichals starker Partner für Ausbildung, beru  iche Orientierung und Zukunftsgestaltung im Weserbergland 
und treten Sie als Sponsor der Hamelner Ausbildungsmesse auf. 

z.B. mit Logo auf allen Werbemitteln für 999,- €

 

 
Alle Leistungen aus dem Basic- und
Upgrade-Paket 
Zusätzlich: Videoproduktion inklusive
Ausspielung über unsere Social-Media-
Kanäle und Einbindung auf Ihrem
Profileintrag zur Vorstellung des Angebots 
Veröffentlichung als Co-Autoren-Beitrag zur
direkten Einbindung Ihres Instagram-Profils
möglich

 

Wir setzen Ihre Ausbildungsangebot mit hochwertigen und
dauerhaft abrufbaren Inhalten in Szene und präsentieren es
über unsere Kanäle HamelnR und SchaumburgR gegenüber
einer jungen Zielgruppe in der Region. 
Zusätzlich verlinken wir Ihr Logo auf der Messe-Homepage
und führen Interessierte direkt zu Ihrem persönlichen
Guideeintrag.

 

Von der Messe in Ihr Unternehmen! Über Social
Media und ggf. auch im Messemagazin berichten
wir über die Erfolge Ihres Unternehmens auf der
Ausbildungsmesse. 
Gibt es in Ihrem Unternehmen Azubis oder
ehemalige Azubis, die auf der Messe auf Ihr
Unternehmen aufmerk- sam geworden sind?
Dann lassen Sie sie ihre Erfolgsstory erzählen!

Ausspielung als Social Ad über unsere Kanäle 
inkl. 100,-€ Werbebudget

 
Profileintrag in unserem Guide zum Thema Ausbildung in
der Region mit dauerhafter Präsenz (Laufzeit 12 Monate) 
Bewerbung des gesamten Guides zusätzlich über Social Ad
über unsere Kanäle
Bilder und Inhalte werden von Ihnen zur Verfügung gestellt

Werbebanner in der Halle

Werbung auf der Leinwand 299,- €

250,- €

BASIC

Erfolgsstory als Social Ad

HamelnR Themenguide „Ausbildung“

499,- €

 PREMIUM

UPGRADE

Alle Preise zzgl. MwSt.

WERBEANGEBOTE

HAMELNER
A U S B I L D U N G S

18. + 19. 09. 2026
R A T T E N F Ä N G E R - H A L L E 

Ihre Bühne für Nachwuchstalente

690,- €

990,- €

1.890,- €



 

 

 

 Erzählen Sie die Geschichte Ihres Unternehmens und werden Sie
Teil unserer regionalen Marke HamelnR! Mit einem Advertorial in
unserem Onlinemagazin hamelnr.de setzen wir Ihr Unternehmen
hochwertig in Szene – mit ausdrucksstarken Fotos und einem
authentischen Text, der genau den richtigen Ton trifft.
Profitieren Sie mit dem dauerhaft abrufbaren Beitrag von der
langfristigen Wirkung, der hochwertigen Aufbereitung und der
Strahlkraft unserer regionalen Marke.

z.B. Aussteller seit der ersten Messe, Mitarbeiter vor 10 Jahren
auf der Messe gefunden und immer noch im Unternehmen, … 

Enthaltene Leistungen:

 

 

HamelnR Advertorial
rund um “10 Jahre Hamelner Ausbildungsmesse”

1.990,- €

Alle Preise zzgl. MwSt.

WERBEANGEBOTE

HAMELNER
A U S B I L D U N G S

18. + 19. 09. 2026
R A T T E N F Ä N G E R - H A L L E 

Hochwertige Aufbereitung: Professionelle Fotos und
Texte, die deine Botschaft emotional transportieren –
und so im Gedächtnis bleiben.

Dauerhaft abrufbar: Auf das Advertorial kannst du
dauerhaft verweisen, es bleibt langfristig verfügbar in
unserem Onlinemagazin.

1/4-seitige Anzeige in der DEWEZET im HamelnR
Look zur crossmedialen Verknüpfung

Optimiert für Instagram und TikTok: Ihr Video
läuft über unsere HamelnR-Kanäle und erreicht junge
Menschen aus der Region.


